

# 分手才知同居女友是小姐

## 小伙动杀机,在好友资助下逃亡

“金钱不是万能的,但没钱是万万不能的。”来自河南的打工者刘强由于经济窘迫,遭到女友嘲讽并提出分手。争执中,他获悉女友原是卖淫女,顿起杀心,将女友掐死后伪装好作案现场逃离。好友得知其杀人后,没有报警,反而指示逃跑路线帮助刘强逃匿。

日前,南京中院依法审理后,一审判处刘强死刑,缓期二年执行,而其好友因触犯窝藏罪,也被同时判处了有期徒刑1年6个月。

### 首次见面就发生了关系

今年27岁的河南小伙子刘强由于家庭贫困,初中毕业后不久,就来到南京打工。闲余之时,他几乎在网吧里度过,上网聊天或者玩游戏。

2007年1月6日,刘强上网聊天认识了一位同在南京打工的江西女孩小瑛,两人谈得非常投机。刘强说:“那次聊天后,我们互留了手机号码,一下线,小瑛就给我打电话,我们又聊了很多话题。我们的感情发展得很快,两天后,我与小瑛就见了面,并发生了性关系,随后我们建立起了恋爱关系。”

对于两人的感情,小瑛

弟弟也给予了证明:“2007年春节,我姐姐带着男朋友刘强来我们老家过年,两个人经常卿卿我我。闲聊中,刘强告诉我,他和我姐姐是网上聊天认识的,他们的关系还可以,已经同居了。”

这次随小瑛到老家过年,刘强也赚足了“面子”,他带来很多礼物去看望小瑛父母,并吹嘘自己在南京一家大公司上班。小瑛父母信以为真,让小瑛弟弟跟着“准姐夫”来南京打工。

### 女友竟是个“小姐”

刘强平常打工干一些体力活,一个月也赚不了多少钱。为了能够让小他8岁的小瑛开心,他省吃俭用,拿出血汗钱给小瑛买衣服、化妆品,还经常带着小瑛和其弟弟一起下馆子。没多久,他就开始入不敷出了。

2007年3月5日上午,因为小瑛在市区打工多日,刘强十分思念,于是将小瑛约到了沿江工业开发区的一家旅社里见面。两个人在房间里聊着聊着,就谈到了钱上面。

刘强说这段时间的主要开销用于给小瑛买东西,目前没什么积蓄了,希望小瑛能够理解,并拿出点钱一起过日子。

“这些话刚说完,小瑛就一脸的不高兴,小瑛在听说我已没有钱了,当即提出与我分手。我想她这么无情,跟

她在一起,也没有什么意思,于是我也就答应分手了。但我提出了一个条件,就是小瑛要归还我在两人恋爱期间,为她及她的家人所花的钱,我不想让我花出去的钱,没有说法。”刘强事后交代说。

然而小瑛的一番回答彻底激怒了刘强,让他动起了杀机。刘强说:“小瑛直接对我讲,她其实不在饭店打工,是做‘小姐’的,陪别人一次,可以挣500元,她陪了我一个多月,少算点一次300元,这样的话,我还欠她几千元呢。”

刘强恼怒万分:“我当时就用手掐她的脖子,先掐了半分钟左右,她未反抗,眼珠在动,鼻子里有水流出来,我见状就送她去医院,但钱不够。后来,我又想到她一开始就骗我是在饭店打工,但其实是做‘小姐’的,欺骗了我的感情,于是我就又用劲掐她的脖子,掐了约五分钟左右,我用手在她的鼻子上试探,知道她已经死了。”

### 好友贪图手机资助逃亡

由于小瑛弟弟也住在这家旅社,并且他也知道姐姐过来了,刘强为了让小瑛弟弟以为她在睡觉,就将小瑛抱到床上放好,将鞋子脱了放在床边,将被子盖到她的脖子处。之后,他从小瑛随身携带的包内,拿了她的电话本,又拿走手机及250余元钱,匆匆离开。

当晚9时45分,小瑛弟弟回到旅社房间。他回忆说:“当时,房门锁着,我请旅社的老板开门,进门后,我看见姐姐睡在床上,我上前叫她,她没有反应。我抓起她的手,发现她手冰冷,又用手放在她的鼻子上,发现她已经没了呼吸,我赶紧报了警。”

而此时,刘强已乘车到达淮安,投奔好朋友李某。在李某处,他直截了当地说:“哥们,我可能将我的女朋友掐死了,你借点钱给我,我要离开。”

“你有两部手机,还能给我一部用用?”李某提出要求。“行,这个好说。”刘强说完,就将小瑛的手机给了李某。手机到手,李某当即拿出100元给了刘强。除了给钱,李某还热心地说:“我在威海有个朋友,他人很仗义,你去投奔他吧,我马上给他打电话。”在刘强临走前,李某还指示了逃跑路线,告诉他,怎样坐车可以到威海。

然而法网恢恢,疏而不漏,作案后仅仅4天,也就是2007年3月9日,刘强就被公安机关抓获归案,几天后,李某也落入法网。南京中院审理认为,刘强的行为构成故意杀人罪、盗窃罪,李某的行为构成窝藏罪。法院鉴于刘强归案后,认罪态度较好,故于日前综合考虑以上情节,作出上述一审判决。(文中人物为化名)

快报记者 宗一多

# 调虎离山骗走23箱茅台

## 这伙人故伎重演被抓

快报讯(记者 宗一多)一伙无业人员事先预谋好骗局,租用门面房做仓库,准备好作案交通工具,然后设计向烟酒公司大量“吃进”高档白酒“茅台”、“五粮液”。待烟酒公司人“套”,他们“调虎离山”,将高档白酒搬走。

这4名团伙成员均来自广东,其中第一被告人小雄和第二被告人晓军均曾因涉嫌诈骗而被判过刑。去年初,小雄和晓军以及另外两个广东老乡在南京恰好碰到了一起,便开始预谋诈骗。4月13日,小雄出面在大明路租好一间门面房充当仓库,然后晓军等人按照事先的计划,准备好面包车以及摩托车。待一切准备好,晓军拨通了一家烟酒公司的电话:“喂,我们是一家烟酒店,准备进23箱茅台酒。”很快,这家烟酒公司派了两个人将23箱茅台酒(价值93240元)送到晓军指定的这家仓库。

“我们没有这么多的现金,我带你们去银行取款吧。”此刻,晓军的同伙小松出面了,他这么做的目的就是“调虎离山”。不知是计的两位烟酒公司工作人员开着车,跟在骑摩托车的小松后面去

取款。而小雄等人赶紧将23箱茅台酒装在面包车上,飞奔而去。

这个时候,小松料想同伙应该得手了,于是行驶至光华门石林广场附近时,突然拐弯钻进小巷,绝尘而去。看到突如其来变故,两位工作人员傻了眼,赶到仓库,茅台酒早已不见了踪影。

小雄等人得手后,大伙商量再干一票就转移地方。当天下午,他们又故伎重施,拨打了南京一家知名的大型烟酒公司电话,要求该公司备足252瓶52度五粮液(价值97776元),第二天送到指定的地点。殊不知,受骗上当的那家烟酒公司工作人员有位亲戚在这家大型烟酒公司上班,工作人员告诉亲戚被骗的过程。这位亲戚一听,结合自己公司刚刚接到的送酒电话,感觉到不对劲,当即报警。

第二天上午,这家大型烟酒公司照常按要求将五粮液送到指定地点。民警和受害公司的工作人员守候在附近,将这伙骗子一举抓获。

日前,此案正在秦淮区人民法院的进一步审理中。(文中人物为化名)

# 《母亲当众下跪求儿子戒“网毒”》后续

## 读者给忧心母亲出点子

前天快报B6版报道了《母亲当众下跪求儿子戒“网毒”》一文,看到报道后,“快报钟晓敏爱心工作室”热线“13770596060”电话络绎不绝,很多读者来电给这位母亲出招,出的点子“一箩筐”。

### 点子一:培养爱好

看到报道后,不少家长深有感触。一位姓张的热心读者告诉记者,他的儿子在初中升高中时同样迷上了网络游戏,他们苦口婆心,磨破了嘴皮,“最后他自己知道好歹了,现在上了高中,也收敛了不少。”张先生说,以他的经验来看,不管孩子变成什么样了,千万不能放弃孩子,“要培养孩子体谅父母,培养他其他的爱好,转移他的注意力。”

### 点子二:控制上网时间

读者周女士表示,强制反而会引发孩子的逆反心理,对孩子可能并没有用,“我的方法就是做完作业后,让他在家中打上一会游戏,他每天都有一段时间可以消遣,反而没那

么沉迷了。”

### 点子三:把孩子“扣”家里

也有不少有亲身经历的读者们打来电话支招。陈先生过去就是个超级网络游戏迷,陈先生说,“不能让儿子到网吧去打游戏,那里有很多人聚集在一块打,大家有种默契感,很容易投入进去。而把孩子留在家玩,吃饭睡觉时都通知他,他的生活规律了,到时间也就自然想睡了。”

### 点子四:调整认知

戒网专家江苏省心理咨询志愿者总队队长杨宪生也打来电话说,“有网瘾的孩子通常没有什么人生目标,对社会的认识不够成熟,首先就应该调整他们的认知,让他们知道自己是社会的人,了解成人后要如何进入社会,自己的压力和责任是什么,以及树立理想。”杨宪生表示,然后让孩子了解社会人的艰难,经历社会体验。“这是一个过程,要循序渐进。”

快报记者 钟晓敏 赵丹丹

# 《一颗桂圆卡死四岁男童》后续

## 保险公司送来3万保金

快报讯(记者 王冕)1月9日,快报B5版报道了南京一名四岁男童玩耍时误食桂圆,导致气管堵塞窒息身亡的惨剧。目前,中国太平洋人寿保险公司江苏分公司已将该男童生前投保的3万元保险金赔付到位。

1月8日晚,家住大桥南路附近的4岁男童周某,因为在家玩耍时误将一粒桂圆从口腔吸入气管,导致窒息引起肺出血,在送至南医大二附院急诊科后不治身亡。该报道见

报后,男童生前投保单位太平洋人寿保险公司迅速与男童家人取得联系。1月18日,在其家人出具了投保资料后,太平洋人寿保险公司的工作人员将3万元保险金送至男童家中。

“我们都为这个男童的意外感到惋惜,因此第一时间为男童家人送去了保险金,这也是投保者应得的经济保障。”保险公司工作人员也表示,希望这些保险金能给痛失亲人的家属稍稍带去安慰。

# 12年前 7姐妹被骗获救助

## 12年后 培训课上认出恩人

快报讯(记者 孙玉春)“他不是12年前在无锡火车站资助我们七姐妹返乡的那名解放军吗?”昨天下午,六合区横梁镇政府邀请区劳动和社会保障局执法大队长蒋正权给30多家企业人事主管上劳动法规辅导课,蒋正权拿着材料刚迈进培训班教室,立马引起了一名听课女子的注意。

课间休息时,那名女子来到讲台前,握住蒋队长的手说:“老师你还认识我吗?你想想,12年前,无锡火车站,我们7个打工女孩子无锡回家,是你带我们到站前饭店吃的饭,又掏钱帮我们买的返乡火车票,记起来了吧?为还你这七张火车票钱,我们七姐妹找了您12年,想不到,今天在老家课堂上遇见你……”

蒋队长愣了一下,“哦,想起来了,刚才我还在想,在什么地方见过你,有点面熟。我记得你们7个女孩中好像你最大,没记错的话你是姓许吧?”

“对,我叫许林翠,蒋队长你怎么到六合来讲课呀?”“我老家就是六合呀,转业当



许林翠握住蒋队长的手,激动不已 通讯员 叶方龙 摄

然回老家了,真想不到,你我都是六合人,太巧了,真是缘分呀!”

许林翠是该镇凯飞新型建筑材料厂的会计兼人事主管。小许告诉记者,12年前,她和本村6名女青年一道前往无锡郊区服装厂打工。临近春节时,老板突然人间蒸发,厂也关门,库存服装和设备夜间也被人运走。七姐妹

一分钱工钱没拿到,只好背着行李步行来到无锡火车站,由于身无分文,七姐妹躺在站前广场草地上。

下午5时,当兵的蒋正权路过站前广场,发现这几个女孩一脸愁容,便上前询问。得知七姐妹的遭遇后,蒋正权立即带她们到火车站前小吃部吃饭,还帮她们买来7张回南京

的火车票。

为了将这七名打工妹安全送上火车,蒋正权特地打电话向领导请假。当晚10点,蒋正权把她们送上车,并买了一些无锡特产和水果,让她们带回去孝敬老人。登车时,许林翠请求他留下姓名和部队地址,回去后好将车票钱汇来。蒋正权只说了句:“你们记住我是驻无锡的一名军人就行了。”

返回家乡后,许林翠和周芹等七姐妹凑齐了火车票及水果饭菜钱,准备给无锡那位热心的军人汇去,由于没有确切地址,去了几封信,也无音信。最后通过多方联系,得知此人已经转业。虽然人没有联系上,但七姐妹12年来寻找好心人的愿望一直没有放弃。

其他六姐妹得知12年前帮助过她们的那名军人现在就住六合,别提多高兴了,她们请许林翠转告蒋大哥,择日将相约一聚,除了要把12年前火车票钱还给这位蒋大哥外,还要邀请蒋大哥和嫂子春节轮流到七姐妹家中做客。

(叶先生爆料奖100元)

# 前列腺炎难治吗?

前列腺炎如果治疗方法得当,措施得力,这种病其实并不难治,临床实践证明,超导介入疗法治疗因支原体、衣原体等泌尿生殖感染引起的前列腺炎及滴虫性、霉菌性慢性前列腺炎,效果尤其突出。该疗法综合前列腺液细菌培养、药敏试验、B超导航等一系列先进技术,能将高效药物准确无误地介入腺体内,迅速发挥杀菌消炎及溶解小腺管堵塞的作用,经3-5次介入治疗,可达到腺管畅通,炎症消退的目的。

## 南京京华医院

■ 诊疗科目: 外科  
■ 接诊时间: 8:00-18:00  
■ 前列腺疾病咨询:  
025-86645989

(总) 医广【2007】第04-03-104号  
地址: 南京市新街口淮海路146号

包皮、包茎藏污纳垢,极易滋生病菌引发泌尿系统疾病,严重威胁男性生殖健康,还可导致性伴侣阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等各种妇科疾病,严重的直接影响性伴侣受孕甚至不能受孕;包皮、包茎可导致阴茎短小、龟头发育不良、勃起受限、性生活疼痛等,是阳痿、早泄、性功能障碍的直接诱因。专家忠告:成人和青少年有包茎、包皮过长者宜早手术,一次治疗,健康一生。包皮环切,技术成熟,专家操作,短时间内完成,无须住院。

## 南京京华医院 外科

# 包皮包茎的危害

包皮环切,技术成熟,专家操作,短时间内完成,无须住院。

包皮包茎咨询: 025-84509677